5805

140
30 gp 30 200
o ‘ ‘ CHAPA # 3/16”
[\p) _
ER3 .
o o ©
3 2 L -
N -
= % _ é CORTE TRANSVERSAL

4

CHAPA # 3/16”
CHUMBADORES # 10,0mm

VISTA SUPERIOR

DETALHE CH4-—14X

ESCALA 1:10
140 200
30 30
80 CHAPA # 3/1167
% T T
ks
o O
o < \ \ o
N 9_)
AU VRPN
M | |

4

CHAPA # 3/16”
CHUMBADORES # 10,0mm

VISTA SUPERIOR

DETALHE CH5—-9X

JU

CORTE TRANSVERSAL

ESCALA 1:10
200 200
po 140 39 CHAPA # 3/16”
% T T
-
o
o o | | o
0 o M
il o] UU
M | |

CHAPA # 3/16”
4 CHUMBADORES ¢ 10,0mm

VISTA SUPERIOR

CORTE TRANSVERSAL

DETALHE CH6-—3X

ESCALA 1:10
100 200
304030 CHAPA # 3/16”
% T T
o o I S
0N o M
g+ [o0] J Qy
M | |

CHAPA # 3/16”
4 CHUMBADORES 8 10,0mm

VISTA SUPERIOR

CORTE TRANSVERSAL

DETALHE CH/—-2X

ESCALA 1:10

35 100 1712 100100 1712 100100 1712 100 35
o FURC ¢ 10MM FURO @ 10MM FUROC ¢ 10MM FURO » 10MM
8 & [z s ¢ sz
o ™ FURO ALONGADO 10MM Ue 1OOX50X17X2'65 FURO ALONGADO 10MM
PARAFUSO 3/87 PARAFUSO 3/87
RUFO
RUFO CONTRA—TELHA RUFO Detalhe da TC9-2x
CONTRA—CALHA . &HHa CONTRA—CALHA vass ESCALA 1:20
+4.85 - o - - - - - CH5 - - - - - - - -
. o
REVEST. EM / TIRANTE \ TELHA METALICA
o % ACM CALbA CALHA 5 CALHA ZINCALUME ECE:NVAEST' EM o 6130
s 2 a8 S . ol
= 00 REVEST. EM ] 2 CALHA
2 PAINEL 3 £ 2 A \ 1700 e 420 80100 1732 100100 1632 100100 1632 100 35
+3.70 CH5 +3.70
+3.55 o ob_ _ i} Ny +3.55 ] /ol ~r +3.55 g FURO ¢ 10MM FURO ¢ 10MM FURO @& 10MM FURO ¢ 10MM
. A St A —Lﬁ : L, A =t 4— A —— =1 i = — — L~ — ) gi 33 — 4 — \zi
o o ‘ o IS o o & = 3 i —— ‘ i
+3.10 © g 7 ‘CH4 cHil CHI1 +3.10 { © - ot TESOURA 1A CH1 CH1 CHY . Q o +3.10 o FURO_ALONGADO 10MM Ue 100X50X17X2,65 FURO_ALONGADO 10MM
— sl 2 |CH4 — — 5 ST PARAFUSO 3/8 PARAFUSO 3/8
SN\ ros e - AL 2 Detalhe da TC11—1x
FORRO_EM, PANEL 1 PAINEL 8 FORRO EM ESCALA 1:20
ACM PAINEL 7 ACM
TESOURA 6
3 Q 6849
g)_) o o o o Q l':’())
N Q o = = 1139 80100 1732 100100 1632 100100 1632 100 35
M M M M M
PAINEL 1A o FURO ¢ 10MM FUROC ¢ 10MM FURO @ 10MM FURO ¢ 10MM
o o | == o i I G ]
o, Sl R e — s
M FURO ALONGADO 10MM Ue 1OOX50X17X2’65 FURO ALONGADO 10MM
PARAFUSO 3/8" PARAFUSO 3/87
Detalhe da TC10—-1x
- 0,00 -0, 0.00 0.00 -0, .
00z 002 | I 1 ESCALA 1:20
= "™ CORTE BB
CORTE CC CORTE DD 4218 1588
ESCALA 1:50 ESCALA 1:50 ESCALA 1:50
663 80 3440 35 35 1518 35
o B — — o] Ue 100X50X17X2,65
S & 3 23 8 & [= z]
" FURO_ALONGADO 10MM Ue 100X50X17X2,65 FURO_ALONGADO 10MM oM FURO ALONGADO 10MM FURO ALONGADO 10MM
PARAFUSO 3/8 PARAFUSO 3/8 PARAFUSO 3/8" PARAFUSO 3/8"
Detalhe da TC12—-1x Detalhe da TC17—3x
ESCALA 1:20 FSCALA 1:20
17300
3923
DET. 3 850 3520 5455 5328 2148 DET. 3
425 425 587 587 587 587 587 587 606 606 606 606 606 606 606 606 606 592 592 592 592 592 592 600 584 592 716 716 716 368 80 3440 35
o
o Bi g - = =1
S - 8 & | 33 z]
8 1 Zj M M FURO ALONGADO 10MM Ue 1OOX50X17X2'65 FURO ALONGADO 10MM
| Il I 1 PARAFUSO 3/87 PARAFUSO 3/87
DET. 1 DET. 1 DET. 1 DET. Detalhe da TC13—1x
2U100X40X2,65 2U100X40X2,65 2U100X40X2,65 2U100X40X2,65 ESCALA 1:20
BANZOS U100X40X2,65
DIAG./MONT. 2L 7/8°X1/8”
PAINEL 2 — 1X 7o
ESCALA 1:50 760 7380 3440 35
(@]
1 g & [33 z]
o M FURO ALONGADO 10MM Ue 100X50X17X2'65 FURO ALONGADO 10MM
,o\o 2 PARAFUSO 3/8” PARAFUSO 3/8”
oET. 3 13540 oET. 3 Detalhe da TC14—1x
S 2050 5675 5815 e 2 FSCALA 1:20
683 683 683 631 631 631 631 631 631 631 631 631 646 646 646 646 646 646 646 646 646 ,8 1 o
o
N
5 5 2 5445
o o
© © 2 1 35 100 2488 100100 2488 100, 35
DET. 1 DET. 1 % il | FURC ¢ 10MM | | ‘ FURO ¢ 10MM FURO @ 10MM | il
2U100X40X2,65 2U100X40X2,65 2 3, & |8F I sz
BANZOS U100X40X2,65 8 2 e FURO ALONGADO 10MM Ue 100X50X17X2,65 FURO ALONGADO 10MM
DIAG./MONT. 2L 7/8"x1/8” ™~ PARAFUSO 3/8” PARAFUSO 3/8”
PAINEL 3 — 1X 1 Detalhe da TC15-3x
ESCALA 1:50 ESCALA 1:20
(1) L 1.1/4"X1/8"
2 L 1"x1/8" 5318
PAl N EL 1 A _ 2X 35 100 2424 100100 2424 10Q 35
ESCALA 1:50 o FURO ¢ 10MM FURO ¢ 10MM FURO ¢ 10MM
2000 2000 ’ 8 &[5~ e sz
517 517 517 450 250 517 517 | 517 450 100 M FURO ALONGADO 10MM Ue 100X50X17X2,65 FURO ALONGADO 10MM
PARAFUSO 3/8” PARAFUSO 3/8”
1 1 1 1
Detalhe da TC16—3x
p 2 (2 2 Q Q 2 (2 2 = .
1 1 1 1
VISTA LATERAL - 2X CORTE VISTA LATERAL - 2X CORTE
2000 2000
517 517 517 450 517 517 517 450 SOLDA A EXECUTAR
5 2 5 EM CAMPO
1 1
8 1|/2/|\2\|2/2/2|\2\| 1 8 Ol ——T1 7111 9
N Y - 2 21 2 2 5 BANZOS BANZOS
1 Q r r
VISTA SUPERIOR / INFERIOR - 2X VISTA SUPERIOR / INFERIOR - 2X i % SOLDA EM TODO
o CONTORNO
PROCEDIMENTO 2 » = ——— e — —
- - - - ESPECIFICACAO oU \, COMPRIMENTO = = © ~ ESPESSURA \ /
@ L 11/4 X1/8 @ L 11/4 X1/8 OUTRA REF%RENC\A DA SOLDA § 8 DA SOLDA & 25 Q
@) L 1"x1/8" @) L 1"x1/8" o 2
g E6O i i E60
TRELICA 1 — 3X TRELIGA 2 — 2X o
ESCALA 1:50 ESCALA 1:50 3 2L 7/8°X1/8
TIPO DA SOLDA DIAGONAIS E MONTANTES
PERFIL COMPOSTO 2L
ﬂ SOLDA DE FILETE 2L 7/8"x1/8" 1w 1w > DIAGONAL >
— S 2L 7/8"x1/8"
AN \ SOLDA DE ENTALHE
=\ SOLDA DE TAMPAQ £60 3 3 £50
3 3
ESCALA 1:10 a& \ié ——————\2—————
D ET 3 D ET 3 BANZOS
DET. 2 DET. 2
0
506 50 06412 50 701 701 150 SECAO TRANSVERSAL VISTA LATERAL
1602
50 306 1% 50 701 701 150 300
ST1 ] 3‘ £60 A [ E
7 st1 ST B ST ST o —2 2 ] & 2 |7 SECAO TIPICA DAS TESOURAS E PAINEIS
9 - 2 ST S 2
\ N 3 A g N1
o | o \ — /] X b +— T 7 oy U100X40X2,65 | U100X40X2,65 ESCALA 1:10
S "\ ! =) 38 ‘ g 8
2 3 - 3 8 2 3 g = I 5 = =
o ~ o ~ o | ~ o 2 o
N N & ‘ & _
‘ \
100 300 " " VISTA SUPERIOR 3 E60
300 500 300 375 375 425 425 L 2°X1/8 " " 3|/ 100
450 450 NA FACE INTERNA 150 250 100 250 @ 250 = 250 100 300 | 250 L 2"X1/8
800 1900 900 DO PAINEL NA FACE INTERNA U100X40X2,65 U100X40x%2,65
1900 DO PAINEL 777777 g _ r ] U100X40X2,65 *
BANZOS U100X40X2,65 BANZOS U100X40X2,65 o } e —
DIAG./MONT. 2L 7/8"X1/8” DIAG./MONT. 2L 7/8"X1/8" BANZQOS U1OOX4OX2,?5 ., BANZOS U100X40X2,65 I ‘
TESOURA 5 — 2X TESOURA 6 — 4X S o 2. 7/351/2 DS S | \
—_— —_— Il 8
ESCALA 1:25 ESCALA 1:25 PAINEL 1 — 1X PAINEL 4 — 1X gl 1|2 5 } | E60
ESCALA 1:25 ESCALA 1:25 S e 3 f60 al | e
4 e > g : N E
o H o > S 3
S HNE < S E:
| g E
f S|l B
I * \ |
I \ ‘ £60
8 QH U100X40X2,65 K |
fffffffff ARl N
U100X40X2,65 U100X40X2,65 VlSTA SUPER|OR I
NI [ Utooxeox2,65 *
BARRA REDONDA ¢ 10,0mm CA25 " g VISTA LATERAL 3 VISTA LATERAL
o ;gii*i*ii*i*ii*i*ii*i*i
o 3
& ARRUELA LISA
P X DETLAHE 3 LIGACAO DE PAINEIS DE CANTO
; DETLAHE 1 LIGACAO ENTRE PAINEIS ESCALA 110
™ PORCA SEXT,
UNC 3/8" ESCALA 1:10
EST6—COMP. 2580mm-—2X
EST7—COMP. 2520mm—2X 70 U100X40X2,65 U100X40X2,65
150 70 70 % %
, ARRUELA LISA PARAFUSO 3535 ARRUELA LISA PARAFUSO
DETALHE TIPICO DOS ESTICADORES 40 40 3/87X1,0" 10 3/8 3/8"1,0”
ESCALA 1:10 70 PORCA SEXT. PORCA SEXT.
_— N e 3% NG 372" PAINEL METALICO TESOURA VISTA SUPERIOR
_ PARATULSY _PARATUSY 00 [Te] n S ——
ARR%E/LSA” LISA 3/8”><1,0” 3/8”><1,0” ARRU?E/LQMUSA ) /gLWJS% o ; o H METAUCA
9 3 , M fer) o _ M ) _
CANTONEIRA L 17X1/8 38 =2 I To) s o[ 0
porca sext. AV TH RS / ==t porea sext. N 2 S ¥ lols @ = o e @ U100X40X2,65 U100X40%2,65 U100%40X2,65 U100X40%2,65
UNC 3/8” UNC 3/8" ) L ) o o R e e S s Y e N
/ ) CR5-COMP. 306mm-—4X / / H H 2U100X40%2,65 H
y CR6-COMP. 701mm~—2X ’ T VISTA FRONTAL VISTA LATERAL VISTA FRONTAL VISTA LATERAL | 20100X40x2,65 T | $—2uiooxa0aes
PORCA/SEXT‘ 100 CHAPAS # 3,0mm CHAPAS # 3,0mm EGME—Q\ E60 s . £60 \H
. ‘ UNC 3/8" BARRA REDONDA ¢ 10,0mm CA25 Q FUROS OBLONGOS 12,7X25mm FUROS OBLONGOS 12,7X25mm .-
DET. TIP. DAS C.R. CORRENTES RIGIDAS é 10 PARAFUSOS ¢ 3/87X1,0” PARAFUSOS ¢ 3/8"X1.0" | 1 1
ESCALA 1:20 U100x40x2,65
SUPORTE DE TERCA ST1-16X SUPORTE DE TERCA ST2-5X n
ESCALA 1:10 ESCALA 1:10 s al W TESOURA =~ al TESOURA
AG.5—COMP. 800mm—2X ’ ) HE METALICA METALICA
— s < AN
a
, = E <
DETALHE TIPICO DAS AGULHAS %) | 0
ESCALA 1:10 = | =
: | 100X40X. 65 U100X40X2,65 U100X40X2,65 U100X40X2,65 U100X40X2,65
~ | L N e _~ * N
3 E6O 3[\ EBO
CORTE TRANSVERSAL VISTA 1 VISTA 2
ESCALA 1:10

ESPECIFICAGOES

1) SOLDAS:

AS SOLDAS DEVERAO SER EXECUTADAS E INSPECIONADAS CONFORME AWS D1.1, ULTIMA EDIGAO. EXCETO
ANOTAGAO CONTRARIA, UTILIZAR SOLDA DE FILETE TODO O CONTORNO DAS PEGAS DE CONTATO, A

DIMENSAO NOMINAL MINIMA (PERNA DE FILETE) DEVERA SER IGUAL A MENOR A ESPESSURA DOS
ELEMENTOS DE LIGAGAO:
PARA CHAPAS <6.35mm, UTILIZAR (ESPESSURA DA CHAPA).

PARA CHAPAS >=6.35mm, UTILIZAR (ESPESSURA DA CHAPA-1.50mm).
SOLDAS: ELETRODOS AWS EGOXX.

2) MATERIAIS:
PERFIS DOBRADOS: AGO ASTM A36;
PERFIS LAMINADOS: AGO ASTM—A36;
CHAPAS: ACO SAE-1020;
BARRAS REDONDAS: CA-25 OU AGO SAE-1020;
PARAFUSOS PARA LIGAGOES QUANDO NAO INDICADO : A307 GALVANIZADOS;
PORCAS PARA LIGAGOES , BARRAS ROSQUEADAS A-36 OU SAE—1020: A—563 GrA PESADAS;
ARRUELAS PARA LIGAGOES , BARRAS ROSQUEADAS A-36 OU SAE-1020: ARRUELAS COMUNS
TIPO "NARROW”;

3) PINTURA:
TRATAMENTO DA SUPERFICIE ATRAVES JATEAMENTO PADRAO SA 2.1/2, METAL QUASE BRANCO.
PINTURA EM TINTA EPOXI REVRAN DST 726 RENNER OU EQUIVALENTE TECNICO )
ESPESSURA DA PELICULA SECA 125 MICRAS (1 DEMAO)

NOTAS:

1— DIMENSOES EM MILIMETROS

2— CONFERIR MEDIDAS E NIVEIS NA OBRA

3— ESCALAS INDICADAS
4—

O QUANTITATIVO DE MATERIAL £ APENAS ORIENTATIVO, CABENDO AO EXECUTOR DA OBRA CONFERIR
A QUANTIDADE REAL

NBR 14762 — DIMENSIONAMENTO DE ESTRUTURA DE AGO CONSTITUIDAS POR PERFIL FORMADO A FRIO / 2010
NBR — 8800 (ABNT) PROJETO DE ESTRUTURAS DE AGO E DE ESTRUTURAS MISTA DE AGO E CONCRETO PARA EDIFICIOS / 2008

5—-
6—

7- NBR -

6123 (ABNT)

FORGAS DEVIDAS AO VENTO EM EDIFICAGOES — 1988

CONSIDERAGOES DE CALCULO

1— PESO DAS TELHAS

2— SOBRECARGA DE UTILIZAGAO

3— SOBRECARGA DE VENTO

15,00 KGF/M2
25,00 KGF/M2

50,00 M/S PARANA

REV | DATA CONTEUDO

REV

DATA CONTEUDO

ROO 24/03/2022

EMISSAO INICIAL

RO1 02/05/2022

INSERIDO DETALHES DE LIGAGOES ENTRE TRELICAS

AREA RESERVADA PARA APROVAGAO

GOVERNO DO ESTADO DO PARANA

PAR A I I !' @ SECRETARIA DA SAUDE
SESA
GOVERNO DO ESTADO SETOR DE PROJETOS
SECRETARIA DA SAUDE
PROPRIETARIO: MUNICIPIO:
SECRETARIA DE ESTADO DA SAUDE - SESA P/ DIVERSOS MUNICIPIOS DIVERSOS

OBRA: ESCRITORIO REGIONAL:
UNIDADE DE ATENGAO PRIMARIA E ATENDIMENTO IMEDIATO - PROJETO PADRAO DIVERSOS
£
LOCAL: [TV TIPO:
DIVERSOS | ‘}\_L 2 CONSTRUGAO DE EDIFICAGAO EM ALVENARIA PARA FINS DE SAUDE

W '/" -
AUTOR DO PROJETO/ REGISTRO PROF.: ITAMAR FELIX DA SILVA

CREA PR 71.683/D PROJETO:
] SECRETARIA DE ESTADO DA SAUDE - SESA ESTRUTURA METALICA
PROPRIETARIO: P/ DIVERSOS MUNICIPIOS -
REFERENCIA:
RESPONSAVEL PELO EAS CONF. RT: MARQUISE 1 - DETALHES
DESENHO:
PROJETISTA FEPLAN ENGENHARIA M ET
\U MEP - Arquitetura e Planejamento DATA:
W RUA MILTON GAVETTI, 369 - JD. UNIVERSITARIO, LONDRINA/PR MAIO / 2022
J TEL +55 (43) 3328-1020 / mep@meparquitetura.arq.br ESCALA DO DESENHO: INDIGADA
COORDENADOR ARQUIVO:
CARLOS MARCHESI - ARQUITETO CAU PR A32642-9 i

MET_PE_MARQ_UNIDADE MISTA_R01_002_M1DET



AutoCAD SHX Text
PAINEL 2 - 1X

AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:50

AutoCAD SHX Text
BANZOS U100X40X2,65

AutoCAD SHX Text
DIAG./MONT. 2L 7/8"X1/8"

AutoCAD SHX Text
PAINEL 3 - 1X

AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:50

AutoCAD SHX Text
BANZOS U100X40X2,65

AutoCAD SHX Text
DIAG./MONT. 2L 7/8"X1/8"

AutoCAD SHX Text
PAINEL 1A - 2X

AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:50

AutoCAD SHX Text
TRELIÇA 1 - 3X

AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:50

AutoCAD SHX Text
1   L 1.1/4"X1/8"

AutoCAD SHX Text
2   L 1"X1/8"

AutoCAD SHX Text
TRELIÇA 2 - 2X

AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:50

AutoCAD SHX Text
1   L 1.1/4"X1/8"

AutoCAD SHX Text
2   L 1"X1/8"

AutoCAD SHX Text
1 

AutoCAD SHX Text
1 

AutoCAD SHX Text
1 

AutoCAD SHX Text
1 

AutoCAD SHX Text
1 

AutoCAD SHX Text
1 

AutoCAD SHX Text
1 

AutoCAD SHX Text
1 

AutoCAD SHX Text
1 

AutoCAD SHX Text
1 

AutoCAD SHX Text
1 

AutoCAD SHX Text
1 

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1 

AutoCAD SHX Text
1 

AutoCAD SHX Text
1 

AutoCAD SHX Text
1 

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1 

AutoCAD SHX Text
1 

AutoCAD SHX Text
1 

AutoCAD SHX Text
1 

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1 

AutoCAD SHX Text
1 

AutoCAD SHX Text
1 

AutoCAD SHX Text
1 

AutoCAD SHX Text
1   L 1.1/4"X1/8"

AutoCAD SHX Text
2   L 1"X1/8"

AutoCAD SHX Text
1 

AutoCAD SHX Text
1 

AutoCAD SHX Text
1 

AutoCAD SHX Text
1 

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2U100X40X2,65

AutoCAD SHX Text
2U100X40X2,65

AutoCAD SHX Text
2U100X40X2,65

AutoCAD SHX Text
2U100X40X2,65

AutoCAD SHX Text
2U100X40X2,65

AutoCAD SHX Text
2U100X40X2,65

AutoCAD SHX Text
DET. 1

AutoCAD SHX Text
DETALHE

AutoCAD SHX Text
DE LIGAÇÃO

AutoCAD SHX Text
DET. 1

AutoCAD SHX Text
DETALHE

AutoCAD SHX Text
DE LIGAÇÃO

AutoCAD SHX Text
DET. 1

AutoCAD SHX Text
DETALHE

AutoCAD SHX Text
DE LIGAÇÃO

AutoCAD SHX Text
DET. 1

AutoCAD SHX Text
DETALHE

AutoCAD SHX Text
DE LIGAÇÃO

AutoCAD SHX Text
DET. 3

AutoCAD SHX Text
DETALHE

AutoCAD SHX Text
DE LIGAÇÃO

AutoCAD SHX Text
DET. 3

AutoCAD SHX Text
DETALHE

AutoCAD SHX Text
DE LIGAÇÃO

AutoCAD SHX Text
DET. 3

AutoCAD SHX Text
DETALHE

AutoCAD SHX Text
DE LIGAÇÃO

AutoCAD SHX Text
DET. 3

AutoCAD SHX Text
DETALHE

AutoCAD SHX Text
DE LIGAÇÃO

AutoCAD SHX Text
DET. 1

AutoCAD SHX Text
DETALHE

AutoCAD SHX Text
DE LIGAÇÃO

AutoCAD SHX Text
DET. 1

AutoCAD SHX Text
DETALHE

AutoCAD SHX Text
DE LIGAÇÃO

AutoCAD SHX Text
ST1

AutoCAD SHX Text
ST1

AutoCAD SHX Text
ST1

AutoCAD SHX Text
ST1

AutoCAD SHX Text
ST1

AutoCAD SHX Text
ST2

AutoCAD SHX Text
ST2

AutoCAD SHX Text
PAINEL 1 - 1X

AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:25

AutoCAD SHX Text
BANZOS U100X40X2,65

AutoCAD SHX Text
DIAG./MONT. 2L 7/8"X1/8"

AutoCAD SHX Text
PAINEL 4 - 1X

AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:25

AutoCAD SHX Text
BANZOS U100X40X2,65

AutoCAD SHX Text
DIAG./MONT. 2L 7/8"X1/8"

AutoCAD SHX Text
L 2"X1/8"

AutoCAD SHX Text
NA FACE INTERNA

AutoCAD SHX Text
DO PAINEL

AutoCAD SHX Text
L 2"X1/8"

AutoCAD SHX Text
NA FACE INTERNA

AutoCAD SHX Text
DO PAINEL

AutoCAD SHX Text
TESOURA 5 - 2X

AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:25

AutoCAD SHX Text
BANZOS U100X40X2,65

AutoCAD SHX Text
DIAG./MONT. 2L 7/8"X1/8"

AutoCAD SHX Text
TESOURA 6 - 4X

AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:25

AutoCAD SHX Text
BANZOS U100X40X2,65

AutoCAD SHX Text
DIAG./MONT. 2L 7/8"X1/8"

AutoCAD SHX Text
ST2

AutoCAD SHX Text
ST2

AutoCAD SHX Text
ST2

AutoCAD SHX Text
DET. 2

AutoCAD SHX Text
DETALHE

AutoCAD SHX Text
DE LIGAÇÃO

AutoCAD SHX Text
DET. 2

AutoCAD SHX Text
DETALHE

AutoCAD SHX Text
DE LIGAÇÃO

AutoCAD SHX Text
DET. 3

AutoCAD SHX Text
DETALHE

AutoCAD SHX Text
DE LIGAÇÃO

AutoCAD SHX Text
DET. 3

AutoCAD SHX Text
DETALHE

AutoCAD SHX Text
DE LIGAÇÃO

AutoCAD SHX Text
Ue 100X50X17X2,65

AutoCAD SHX Text
FURO ALONGADO 10MM

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO 3/8"

AutoCAD SHX Text
Detalhe da TC9-2x

AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:20

AutoCAD SHX Text
FURO ALONGADO 10MM

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO 3/8"

AutoCAD SHX Text
FURO %%C 10MM

AutoCAD SHX Text
FURO %%C 10MM

AutoCAD SHX Text
FURO %%C 10MM

AutoCAD SHX Text
FURO %%C 10MM

AutoCAD SHX Text
Ue 100X50X17X2,65

AutoCAD SHX Text
FURO ALONGADO 10MM

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO 3/8"

AutoCAD SHX Text
Detalhe da TC11-1x

AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:20

AutoCAD SHX Text
FURO ALONGADO 10MM

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO 3/8"

AutoCAD SHX Text
FURO %%C 10MM

AutoCAD SHX Text
FURO %%C 10MM

AutoCAD SHX Text
FURO %%C 10MM

AutoCAD SHX Text
FURO %%C 10MM

AutoCAD SHX Text
Ue 100X50X17X2,65

AutoCAD SHX Text
FURO ALONGADO 10MM

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO 3/8"

AutoCAD SHX Text
Detalhe da TC10-1x

AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:20

AutoCAD SHX Text
FURO ALONGADO 10MM

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO 3/8"

AutoCAD SHX Text
FURO %%C 10MM

AutoCAD SHX Text
FURO %%C 10MM

AutoCAD SHX Text
FURO %%C 10MM

AutoCAD SHX Text
FURO %%C 10MM

AutoCAD SHX Text
Ue 100X50X17X2,65

AutoCAD SHX Text
FURO ALONGADO 10MM

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO 3/8"

AutoCAD SHX Text
Detalhe da TC15-3x

AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:20

AutoCAD SHX Text
FURO ALONGADO 10MM

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO 3/8"

AutoCAD SHX Text
FURO %%C 10MM

AutoCAD SHX Text
FURO %%C 10MM

AutoCAD SHX Text
FURO %%C 10MM

AutoCAD SHX Text
Ue 100X50X17X2,65

AutoCAD SHX Text
FURO ALONGADO 10MM

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO 3/8"

AutoCAD SHX Text
Detalhe da TC16-3x

AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:20

AutoCAD SHX Text
FURO ALONGADO 10MM

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO 3/8"

AutoCAD SHX Text
FURO %%C 10MM

AutoCAD SHX Text
FURO %%C 10MM

AutoCAD SHX Text
FURO %%C 10MM

AutoCAD SHX Text
Ue 100X50X17X2,65

AutoCAD SHX Text
FURO ALONGADO 10MM

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO 3/8"

AutoCAD SHX Text
Detalhe da TC17-3x

AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:20

AutoCAD SHX Text
FURO ALONGADO 10MM

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO 3/8"

AutoCAD SHX Text
Ue 100X50X17X2,65

AutoCAD SHX Text
FURO ALONGADO 10MM

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO 3/8"

AutoCAD SHX Text
Detalhe da TC12-1x

AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:20

AutoCAD SHX Text
FURO ALONGADO 10MM

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO 3/8"

AutoCAD SHX Text
Ue 100X50X17X2,65

AutoCAD SHX Text
FURO ALONGADO 10MM

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO 3/8"

AutoCAD SHX Text
Detalhe da TC13-1x

AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:20

AutoCAD SHX Text
FURO ALONGADO 10MM

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO 3/8"

AutoCAD SHX Text
Ue 100X50X17X2,65

AutoCAD SHX Text
FURO ALONGADO 10MM

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO 3/8"

AutoCAD SHX Text
Detalhe da TC14-1x

AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:20

AutoCAD SHX Text
FURO ALONGADO 10MM

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO 3/8"

AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:20

AutoCAD SHX Text
CANTONEIRA L 1"X1/8"

AutoCAD SHX Text
FURO

AutoCAD SHX Text
%%C10,0

AutoCAD SHX Text
ARRUELA LISA

AutoCAD SHX Text
3/8"

AutoCAD SHX Text
PORCA SEXT.

AutoCAD SHX Text
UNC 3/8"

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO

AutoCAD SHX Text
3/8"X1,0"

AutoCAD SHX Text
ARRUELA LISA

AutoCAD SHX Text
3/8"

AutoCAD SHX Text
PORCA SEXT.

AutoCAD SHX Text
UNC 3/8"

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO

AutoCAD SHX Text
3/8"X1,0"

AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:10

AutoCAD SHX Text
CHAPAS # 3,0mm

AutoCAD SHX Text
FUROS OBLONGOS 12,7X25mm

AutoCAD SHX Text
PARAFUSOS %%C 3/8"X1,0"

AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:10

AutoCAD SHX Text
CHAPAS # 3,0mm

AutoCAD SHX Text
FUROS OBLONGOS 12,7X25mm

AutoCAD SHX Text
PERFIL DE 

AutoCAD SHX Text
APOIO

AutoCAD SHX Text
PORCA SEXT.

AutoCAD SHX Text
UNC 3/8"

AutoCAD SHX Text
ARRUELA LISA

AutoCAD SHX Text
3/8"

AutoCAD SHX Text
PORCA SEXT.

AutoCAD SHX Text
UNC 3/8"

AutoCAD SHX Text
ARRUELA LISA

AutoCAD SHX Text
3/8"

AutoCAD SHX Text
PARAFUSOS %%C 3/8"X1,0"

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO

AutoCAD SHX Text
3/8"X1,0"

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO

AutoCAD SHX Text
3/8"X1,0"

AutoCAD SHX Text
PORCA SEXT.

AutoCAD SHX Text
UNC 3/8"

AutoCAD SHX Text
ARRUELA LISA

AutoCAD SHX Text
3/8"

AutoCAD SHX Text
ROSCA

AutoCAD SHX Text
BARRA REDONDA %%C 10,0mm CA25

AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:10

AutoCAD SHX Text
BARRA REDONDA %%C 10,0mm CA25

AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:10

AutoCAD SHX Text
PORCA SEXT.

AutoCAD SHX Text
UNC 3/8"

AutoCAD SHX Text
ARRUELA LISA

AutoCAD SHX Text
3/8"

AutoCAD SHX Text
ROSCA

AutoCAD SHX Text
VISTA SUPERIOR

AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:10

AutoCAD SHX Text
CORTE TRANSVERSAL

AutoCAD SHX Text
CHAPA # 3/16"

AutoCAD SHX Text
4 CHUMBADORES %%C 10,0mm

AutoCAD SHX Text
DETALHE CH6-3X

AutoCAD SHX Text
CHAPA # 3/16"

AutoCAD SHX Text
VISTA SUPERIOR

AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:10

AutoCAD SHX Text
CORTE TRANSVERSAL

AutoCAD SHX Text
CHAPA # 3/16"

AutoCAD SHX Text
4 CHUMBADORES %%C 10,0mm

AutoCAD SHX Text
DETALHE CH7-2X

AutoCAD SHX Text
CHAPA # 3/16"

AutoCAD SHX Text
VISTA SUPERIOR

AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:10

AutoCAD SHX Text
CORTE TRANSVERSAL

AutoCAD SHX Text
CHAPA # 3/16"

AutoCAD SHX Text
4 CHUMBADORES %%C 10,0mm

AutoCAD SHX Text
DETALHE CH4-14X

AutoCAD SHX Text
CHAPA # 3/16"

AutoCAD SHX Text
VISTA SUPERIOR

AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:10

AutoCAD SHX Text
CORTE TRANSVERSAL

AutoCAD SHX Text
CHAPA # 3/16"

AutoCAD SHX Text
4 CHUMBADORES %%C 10,0mm

AutoCAD SHX Text
DETALHE CH5-9X

AutoCAD SHX Text
CHAPA # 3/16"

AutoCAD SHX Text
CH1

AutoCAD SHX Text
TESOURA 1A

AutoCAD SHX Text
CORTE CC

AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:50

AutoCAD SHX Text
CONTRA-TELHA

AutoCAD SHX Text
RUFO

AutoCAD SHX Text
CALHA

AutoCAD SHX Text
CONTRA-CALHA

AutoCAD SHX Text
RUFO

AutoCAD SHX Text
CH1

AutoCAD SHX Text
CH1

AutoCAD SHX Text
FORRO EM

AutoCAD SHX Text
ACM

AutoCAD SHX Text
REVEST. EM

AutoCAD SHX Text
ACM

AutoCAD SHX Text
CALHA

AutoCAD SHX Text
ZINCALUME

AutoCAD SHX Text
TELHA METALICA

AutoCAD SHX Text
CH1

AutoCAD SHX Text
CALHA

AutoCAD SHX Text
CH1

AutoCAD SHX Text
CONTRA-CALHA

AutoCAD SHX Text
RUFO

AutoCAD SHX Text
CORTE BB

AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:50

AutoCAD SHX Text
REVEST. EM

AutoCAD SHX Text
ACM

AutoCAD SHX Text
CALHA

AutoCAD SHX Text
FORRO EM

AutoCAD SHX Text
ACM

AutoCAD SHX Text
TESOURA 6

AutoCAD SHX Text
CORTE DD

AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:50

AutoCAD SHX Text
PAINEL 2

AutoCAD SHX Text
CH4

AutoCAD SHX Text
CH5

AutoCAD SHX Text
CH4

AutoCAD SHX Text
CH4

AutoCAD SHX Text
CH5

AutoCAD SHX Text
CH5

AutoCAD SHX Text
CH5

AutoCAD SHX Text
PAINEL 1A

AutoCAD SHX Text
PAINEL 1

AutoCAD SHX Text
PAINEL 3

AutoCAD SHX Text
CH4

AutoCAD SHX Text
CH5

AutoCAD SHX Text
CH5

AutoCAD SHX Text
REVEST. EM

AutoCAD SHX Text
ACM

AutoCAD SHX Text
FORRO EM

AutoCAD SHX Text
ACM

AutoCAD SHX Text
PAINEL 7

AutoCAD SHX Text
PAINEL 8

AutoCAD SHX Text
TIRANTE

AutoCAD SHX Text
CH5

AutoCAD SHX Text
CH11

AutoCAD SHX Text
CH11A

AutoCAD SHX Text
CH12

AutoCAD SHX Text
DETLAHE 1 LIGAÇÃO ENTRE PAINEIS

AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:10

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
E60

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
U100X40X2,65

AutoCAD SHX Text
U100X40X2,65

AutoCAD SHX Text
U100X40X2,65

AutoCAD SHX Text
U100X40X2,65

AutoCAD SHX Text
U100X40X2,65

AutoCAD SHX Text
U100X40X2,65

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
E60

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
E60

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
U100X40X2,65

AutoCAD SHX Text
U100X40X2,65

AutoCAD SHX Text
VISTA SUPERIOR

AutoCAD SHX Text
VISTA LATERAL

AutoCAD SHX Text
DETLAHE 3 LIGAÇÃO DE PAINÉIS DE CANTO

AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:10

AutoCAD SHX Text
U100X40X2,65

AutoCAD SHX Text
U100X40X2,65

AutoCAD SHX Text
U100X40X2,65

AutoCAD SHX Text
VISTA SUPERIOR

AutoCAD SHX Text
VISTA LATERAL

AutoCAD SHX Text
U100X40X2,65

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
E60

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
E60

AutoCAD SHX Text
U100X40X2,65

AutoCAD SHX Text
U100X40X2,65

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
E60

AutoCAD SHX Text
PAINEL METÁLICO

AutoCAD SHX Text
DETLAHE 2 GENÉRICO DE LIGAÇÃO

AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:10

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
E60

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
E60

AutoCAD SHX Text
TESOURA

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
E60

AutoCAD SHX Text
METÁLICA

AutoCAD SHX Text
U100X40X2,65

AutoCAD SHX Text
U100X40X2,65

AutoCAD SHX Text
U100X40X2,65

AutoCAD SHX Text
2U100X40X2,65

AutoCAD SHX Text
01

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
E60

AutoCAD SHX Text
01

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
E60

AutoCAD SHX Text
01

AutoCAD SHX Text
U100X40X2,65

AutoCAD SHX Text
U100X40X2,65

AutoCAD SHX Text
U100X40X2,65

AutoCAD SHX Text
U100X40X2,65

AutoCAD SHX Text
2U100X40X2,65

AutoCAD SHX Text
TESOURA

AutoCAD SHX Text
METÁLICA

AutoCAD SHX Text
CORTE TRANSVERSAL

AutoCAD SHX Text
VISTA 1

AutoCAD SHX Text
U100X40X2,65

AutoCAD SHX Text
U100X40X2,65

AutoCAD SHX Text
VISTA SUPERIOR

AutoCAD SHX Text
VISTA 1

AutoCAD SHX Text
VISTA 2

AutoCAD SHX Text
U100X40X2,65

AutoCAD SHX Text
U100X40X2,65

AutoCAD SHX Text
U100X40X2,65

AutoCAD SHX Text
U100X40X2,65

AutoCAD SHX Text
2U100X40X2,65

AutoCAD SHX Text
TESOURA

AutoCAD SHX Text
METÁLICA

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
E60

AutoCAD SHX Text
02

AutoCAD SHX Text
03

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
E60

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
E60

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
02

AutoCAD SHX Text
VISTA 2

AutoCAD SHX Text
ENTRE TESOURAS E PAINÉIS METÁLICOS

AutoCAD SHX Text
TIPO DA SOLDA

AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:10

AutoCAD SHX Text
SIMBOLOGIA PARA SOLDAS

AutoCAD SHX Text
SOLDA EM TODO 

AutoCAD SHX Text
CONTORNO

AutoCAD SHX Text
SOLDA À EXECUTAR

AutoCAD SHX Text
EM CAMPO

AutoCAD SHX Text
PROCEDIMENTO

AutoCAD SHX Text
ESPECIFICAÇÃO OU

AutoCAD SHX Text
OUTRA REFERENCIA

AutoCAD SHX Text
LADOS OPOSTOS

AutoCAD SHX Text
LADOS DA SETA

AutoCAD SHX Text
AMBOS OS LADOS

AutoCAD SHX Text
ESPESSURA

AutoCAD SHX Text
DA SOLDA

AutoCAD SHX Text
COMPRIMENTO

AutoCAD SHX Text
DA SOLDA

AutoCAD SHX Text
SOLDA DE FILETE

AutoCAD SHX Text
SOLDA DE ENTALHE

AutoCAD SHX Text
SOLDA DE TAMPÃO

AutoCAD SHX Text
BANZOS

AutoCAD SHX Text
DIAGONAIS E MONTANTES

AutoCAD SHX Text
PERFIL COMPOSTO 2L

AutoCAD SHX Text
BANZOS

AutoCAD SHX Text
SEÇÃO TÍPICA DAS TESOURAS E PAINÉIS

AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:10

AutoCAD SHX Text
2L 7/8"X1/8"

AutoCAD SHX Text
1L

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
E60

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
E60

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
E60

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
E60

AutoCAD SHX Text
1L

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
E60

AutoCAD SHX Text
BANZOS

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
E60

AutoCAD SHX Text
DIAGONAL

AutoCAD SHX Text
2L 7/8"X1/8"

AutoCAD SHX Text
DIAGONAL

AutoCAD SHX Text
2L 7/8"X1/8"

AutoCAD SHX Text
SEÇÃO TRANSVERSAL

AutoCAD SHX Text
VISTA LATERAL

AutoCAD SHX Text
CONSIDERAÇÕES DE CÁLCULO

AutoCAD SHX Text
1- PESO DAS TELHAS 

AutoCAD SHX Text
15,00 KGF/M2

AutoCAD SHX Text
2- SOBRECARGA DE UTILIZAÇÃO

AutoCAD SHX Text
25,00 KGF/M2

AutoCAD SHX Text
3- SOBRECARGA DE VENTO

AutoCAD SHX Text
50,00 M/S PARANÁ

AutoCAD SHX Text
1) 

AutoCAD SHX Text
%%USOLDAS:

AutoCAD SHX Text
   AS SOLDAS DEVERÃO SER EXECUTADAS E INSPECIONADAS CONFORME AWS D1.1, ÚLTIMA EDIÇÃO. EXCETO

AutoCAD SHX Text
   ANOTAÇÃO CONTRÁRIA, UTILIZAR SOLDA DE FILETE TODO O CONTORNO DAS PEÇAS DE CONTATO, A

AutoCAD SHX Text
   DIMENSÃO NOMINAL MÍNIMA (PERNA DE FILETE) DEVERÁ SER IGUAL A MENOR A ESPESSURA DOS

AutoCAD SHX Text
   ELEMENTOS DE LIGAÇÃO:

AutoCAD SHX Text
   PARA CHAPAS <6.35mm, UTILIZAR (ESPESSURA DA CHAPA).

AutoCAD SHX Text
   PARA CHAPAS >=6.35mm, UTILIZAR (ESPESSURA DA CHAPA-1.50mm).

AutoCAD SHX Text
   SOLDAS: ELETRODOS AWS E60XX.

AutoCAD SHX Text
%%UMATERIAIS:

AutoCAD SHX Text
   PERFIS DOBRADOS:  AÇO ASTM A36;

AutoCAD SHX Text
   PERFIS LAMINADOS: AÇO ASTM-A36;

AutoCAD SHX Text
   BARRAS REDONDAS: CA-25 OU AÇO SAE-1020;

AutoCAD SHX Text
   PARAFUSOS PARA LIGAÇÕES QUANDO NÃO INDICADO : A307 GALVANIZADOS;

AutoCAD SHX Text
   PORCAS PARA LIGAÇÕES , BARRAS ROSQUEADAS A-36 OU SAE-1020: A-563 GrA PESADAS;

AutoCAD SHX Text
   ARRUELAS PARA LIGAÇÕES , BARRAS ROSQUEADAS A-36 OU SAE-1020: ARRUELAS COMUNS

AutoCAD SHX Text
   TIPO "NARROW";

AutoCAD SHX Text
ESPECIFICAÇÕES

AutoCAD SHX Text
   CHAPAS: AÇO SAE-1020;

AutoCAD SHX Text
3- ESCALAS INDICADAS

AutoCAD SHX Text
5- NBR 14762 - DIMENSIONAMENTO DE ESTRUTURA DE AÇO CONSTITUIDAS POR PERFIL FORMADO A FRIO / 2010

AutoCAD SHX Text
2- CONFERIR MEDIDAS E NÍVEIS NA OBRA

AutoCAD SHX Text
1- DIMENSÕES EM MILIMETROS

AutoCAD SHX Text
NOTAS:

AutoCAD SHX Text
7- NBR -  6123 (ABNT)  FORÇAS DEVIDAS AO VENTO EM EDIFICAÇÕES - 1988

AutoCAD SHX Text
6- NBR -  8800 (ABNT)  PROJETO DE ESTRUTURAS DE AÇO E DE ESTRUTURAS MISTA DE AÇO E CONCRETO PARA EDIFÍCIOS / 2008

AutoCAD SHX Text
4- O QUANTITATIVO DE MATERIAL É APENAS ORIENTATIVO, CABENDO AO EXECUTOR DA OBRA CONFERIR 

AutoCAD SHX Text
A QUANTIDADE REAL

AutoCAD SHX Text
%%UPINTURA:

AutoCAD SHX Text
  TRATAMENTO DA SUPERFÍCIE ATRAVÉS JATEAMENTO PADRÃO SA 2.1/2, METAL QUASE BRANCO.

AutoCAD SHX Text
PINTURA EM TINTA EPÓXI REVRAN DST 726 RENNER OU EQUIVALENTE TÉCNICO )

AutoCAD SHX Text
ESPESSURA DA PELÍCULA SECA 125 MICRAS (1 DEMÃO)

AutoCAD SHX Text
2) 

AutoCAD SHX Text
3) 


	Sheets and Views
	Layout1


